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MINUTA DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PEDAGÓGICO 

21/05/2025 

 

Ordem de trabalhos: 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

 A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade dos 

presentes na mesma. 

 

2. Informações;  

 Nenhuma informação relevante a indicar. 

 

3. Normas para as reuniões de avaliação do 3º período;  

 Foram analisadas e aprovadas as normas para as reuniões de 

avaliação do 3º período.  

 Foi aprovada a participação de técnicos nas reuniões, ao abrigo 

da Portaria 223-A/2018, artigo 35 ponto 9 e Portaria 226-A/2018, artigo 

34 ponto 7. 

 Foi apresentado o calendário das reuniões de avaliação, que será 

enviado a todos os docentes aquando da convocatória para as mesmas. 

 

4. Outros assuntos. 

 Foi aprovada a atividade proposta pelo Município de Vila Flor, que 

pretende assinalar o Dia Mundial da Criança no dia 30 de maio, com 

uma atividade destinada às crianças da Educação Pré-Escolar (incluindo 

o Jardim Flor de Liz) e alunos do 1º CEB do Concelho de Vila Flor.  
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Esta comemoração especial, vai ter uma Peça de Teatro "O Espantalho 

Triste", que aborda temáticas como o Bullying, Alimentação Saudável e 

Consciência Ecológica. 

A Peça de Teatro será em duas sessões, uma no período da manhã 

(10h às 11h30), e outra no período da tarde (das 14h30m às 16h), no 

Auditório Municipal Adelina Campos. 

Os Professores das AECs estarão envolvidos na ação, bem como os as-

sistentes operacionais. Será distribuído lanche a todas as crianças. 

 

 Foi aprovada a atividade “I Encontro Intergeracional de Jogos 

Tradicionais”, proposta pelo município de Vila Flor, que terá lugar no 

próximo dia 28 de maio de 2025, de manhã, na localidade do Mourão, 

com o intuito de promover a convivência ente gerações. A atividade terá 

a participação da Unidade de Envelhecimento Ativo e a participação da 

Turma da EB Dr. Artur Pimentel (2ºD). 

As crianças serão transportadas pelo autocarro do Município de Vila Flor 

para o Mourão, acompanhados pelo Professor da Atividade Física e 

Desportiva Nuno Félix e pela Professora Titular de Turma Ana Simões, 

onde serão realizados diversos jogos tradicionais, tais como o jogo do 

burro, jogo da pontaria, entre outros. Será ainda distribuído o lanche da 

manhã e o regresso está previsto pelas 12h. 

 Foi aprovada a realização de uma atividade de carácter Intergera-

cional, proposta pela Unidade de Envelhecimento Ativo, prevista para o 

dia 18 de junho de 2025. 

A iniciativa envolverá os seniores participantes nas atividades do projeto 

Aproximar, da União de Freguesias de Valtorno e Mourão, e as crianças 

do Jardim de Infância de Samões. 

 Foi feito o balanço da Semana do Agrupamento/Semana da leitu-

ra, tendo este conselho considerado que as atividades decorreram de 

forma bem organizada, registando-se um envolvimento satisfatório da 



    
 
 

 

comunidade escolar. Os alunos registaram um bom comportamento du-

rante as atividades. O Conselho Pedagógico parabeniza todos os que 

promoveram, dinamizaram ou participaram ativamente nas atividades. 

 A professora bibliotecária, Beatriz Sarmento, informou que a Feira 

do Livro que decorreu entre os dias 13 e 19 de maio, fez a quantia de 

1650 euros. Desta quantia vão reverter 10% em livros para a Biblioteca 

Escolar. 

 O diretor do agrupamento informou que foi concluído o processo 

extraordinário de avaliação de docentes, relativo à SADD extraordinária 

de maio. 

 Os membros do Conselho Pedagógico expressaram a sua sincera 

gratidão ao presidente deste órgão, o Diretor do Agrupamento Fernando 

Filipe de Almeida, pelo seu compromisso, dedicação e excelência no 

trabalho realizado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O secretário 

Sandro Sampaio 


